
 מבחן     במתמטיקה   י"ב - 4  יח'      טור ב                        07.10.2002             
הנחיות : 

1. כתבו את הפתרונות בצורה מסודרת וברורה.

2. בגיאומטריה אנליטית   – אם הנכם מסתמכים על משפטים מגיאומטריה של המישור – יש לצטט במדוייק את המשפטים. צעדים ללא נימוק יגררו הפחתת נקודות.
חלק א' (אינדוקציה מתמטית) -   ענו על שתי השאלות שבחלק זה.

1. א.  הוכיחו באינדוקציה או בכל דרך אחרת כי לכל n  טבעי מתקיים : 
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      ב.  בעזרת סעיף א' חשבו את הסכום :  
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2. א.   הוכיחו באינדוקציה או בכל דרך אחרת כי לכל  n  טבעי מתקיים : 
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      ב.  חשבו את הסכום : 
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       ג.  נתון שסכום  n  המחוברים הראשונים בטור בסעיף א'  הוא  
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 .                              
           חשבו את המחובר ה n  – י  בטור. 

חלק ב'  (שאלות מתוך העבודות )  -  פתרו  שלוש  מארבע השאלות הבאות .

3.  במעויין ABCD  האלכסון AC   מונח על הישר  
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,   והצלע AD  מונחת על           
     הישר 
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.  אלכסוני המעויין נחתכים על ציר Y.  
    מצאו את קודקודי המעויין.

4. בסדרה הנדסית סכום שני האיברים הראשונים הוא 15, ומכפלת האיבר הראשון באיבר   
    השלישי הוא 100.
    מצאו את שלושת האיברים הראשונים של סדרה זו.  ( מצאו את שתי האפשרויות).

5.   נתונה המשוואה  
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1. לאילו ערכי הפרמטר  m  יהיו שורשי המשוואה הריבועית ממשיים ושונים ?

2. לאילו ערכי הפרמטר  m  יהיו שורשי המשוואה הריבועית שווי סימן ?
3. לאילו ערכי הפרמטר  m  יהיו שורשי המשוואה הריבועית חיוביים ?  

6.   סכום טור הנדסי אינסופי יורד הוא 81. סכום שני האיברים הראשונים הוא 72.                           
      מצאו את מנת  הטור ואת איברו הראשון.
                                                                                  ב-ה-צ-ל-ח-ה 
                                                                                                                      רונן
נוסחאות : 

	
	    סדרה חשבונית
	    סדרה הנדסית

	האיבר ה n –י  
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	סכום n  האיברים הראשונים
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נוסחאות וייטה  :   
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שורשי המשוואה הריבועית :                      
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גיאומטריה אנליטית :

משוואת ישר העובר דרך הנקודה 
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  ושיפועו  a   :
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ניצבות הישרים : 
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משוואת מעגל שמרכזו בנקודה  a,b))   ורדיוסו  R  :
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